

ОТЧЕТ о деятельности главы муниципального округа Дорогомилово в городе Москве за 2014 год

Деятельность главы муниципального округа Дорогомилово за 2014 год осуществлялась в соответствии федеральным законодательством, законами города Москвы, Уставом муниципального округа Дорогомилово и решениями Совета депутатов муниципального округа Дорогомилово и направлена на развитие и совершенствование местного самоуправления в муниципальном округе Дорогомилово.

В 2014 году было проведено 17 заседаний Совета депутатов муниципального округа, на которых принято 157 решений, из них: 31 вопрос по бюджетно-финансовым вопросам, 24 вопроса по градостроительной политике, 42 вопроса по жилищно-коммунальному хозяйству, 13 вопросов по развитию потребительского рынка, 8 вопросов касающихся регламента, 5 вопросов по вопросам культуры, спорта, досуга, молодежной политике, информации, межмуниципальным связям и работе с общественными организациями. 11 вопросов по отчетам организаций, 23 организационных вопроса.

Заседания Совета депутатов проводились в соответствии с утвержденным Регламентом, планом работы и повесткой дня. Осуществлял контроль за исполнением принятых решений. Мною, ежемесячно и еженедельно согласно утвержденному графику велся прием населения. Встречи с жителями были и на рабочем месте, и на дворовых территориях района. Депутатами Совета депутатов принято к рассмотрению 188 обращений граждан, по которым были даны квалифицированные разъяснения. Проходили общения с ветеранами и инвалидами района. На встречах с населением доводилась информация о работе органов местного самоуправления по решению местных вопросов и переданных государственных полномочий, о работе Совета депутатов. Принимались участия в мероприятиях, приуроченных к памятным и юбилейным датам.

Особое внимание было уделено реформе местного самоуправления. С ноября 2014 года осуществляю руководство администрацией муниципального округа Дорогомилово.

В Совете депутатов созданы и работали 6 постоянных комиссий: бюджетно-финансовая комиссия, комиссия по градостроительной политике, комиссия по жилищно-коммунальному хозяйству, комиссия по развитию потребительского рынка, комиссия по культуре, спорту, досугу, молодежной политике, информации, межмуниципальным связям и работе с общественными организациями, комиссия по регламенту и депутатской этике. Депутаты Совета депутатов активно участвовали в подготовке вопросов к заседаниям, работе постоянно действующих комиссий муниципального Собрания, изучали документацию, выступали с докладами, встречались с населением, вели прием граждан, взаимодействовали с учреждениями, молодежными и общественными организациями района. Советом депутатов продолжена работа по совершенствованию правовых, организационных, финансово-экономических основ органов местного самоуправления муниципального образования.

Изменение федеральных законов и законов города Москвы повлекло за собой необходимость внесения изменений и дополнений в Устав муниципального округа Дорогомилово. Данный проект был вынесен на публичные слушания, после чего принят депутатами, были внесены изменения в Устав муниципального округа Дорогомилово. В соответствии с федеральным законодательством и законами города Москвы формирование, утверждение, исполнение бюджета муниципального округа Дорогомилово, а также внесение изменений в принятые по бюджету решения осуществлялись строго в предусмотренные законодательством сроки.

За отчетный период были рассмотрены наиболее значимые для жителей муниципального округа Дорогомилово в том числе: вопросы по капитальному ремонту подъездов, благоустройству дворовых территорий, межеванию кварталов, установке ограждающих устройств на придомовых территориях.

Заслушивались отчеты и информация: Главы муниципального округа Дорогомилово; Отчеты постоянных комиссий Совета депутатов; Главы управы

района Дорогомилово; начальника ОМВД России по району Дорогомилово, директора ГБОУ ТЦСО «Фили-Давыдково», директора ГБУ ЦСПСид «Кутузовский», главврача амбулаторно-поликлинического учреждения района Дорогомилово, главврача ГБУЗ стоматологической поликлиники № 23, главврача ГБУЗ КДЦ № 4, директора ГБУ «Жилищник района Дорогомилово».

Проводилась военно-патриотическая работа по реализации Муниципальной программы военно-патриотического воспитания молодежи муниципального округа Дорогомилово. Информация размещается на сайте органов местного самоуправления www.dorogomilovo.info.

**Глава муниципального округа
Дорогомилово**

Н.В.Ткачук